C3 Rallye albums CM1 Lisebelle et la Béte ]ean-Pierre Kerloc’h/Rémi Saillard

1. Ecris trois sortes de chaussures énoncées au tout début de
I'histoire.

2. Recopie un synonyme du nom chaussure. ...........c.cccccernee.

3. Qui est la cadette ?
-Cunégonde -Frédégonde -Lisebelle

4. Quelle sceur est la plus raisonnable ?
-Cunégonde -Frédégonde -Lisebelle

5. Quel adjectif utiliserais-tu pour qualifier les deux sceurs ?
-stupides -aimantes -prétentieuses -humbles

6. Quel est le centre d’'intérét de Frédégonde ?
-la littérature -son physique -la gourmandise -le mariage

7. Quel est le sujet d'inquiétude de Lisebelle ?
-sa garde-robe -le bien-étre de sa mere -la santé de son pere

8. Pourquoi Tournelune prend-il 1a route ?

-1l veut acheter un livre pour Lisebelle.

-1l souhaite trouver un mari pour ses filles.

-11 a besoin d’argent pour financer la fabrication de mocassins.

9. Quelle particularité Robette a-t-elle ?
-Elle oublie des syllabes. -Elle déforme les mots. -Elle inverse les prénoms.

10. Trouve dans le texte le mot prononcé par Robette pour dire
-douche : ... -petit-déjeuner : .......coceviiriieeriir e

11. Qu’est-ce que la Béte a de plus précieux ?
-sa demeure -son robot -ses livres -ses invités

12. Trouve un synonyme que la Béte utilise pour parler du mot chaussures ? ..................
13. Trouve un surnom que les deux sceurs utilisent pour nommer Lisebelle ? ..................

14. Quel cadeau la Béte offre-t-elle a Tournelune en échange de son retour ?
-un livre rouge -un sac rempli de pieces d’or -un robot

15. Souligne ce qui est vrai.

-Robette est un robot. -Cunégonde et Frédégonde ont bien choisi leur mari.
-Lisebelle adore les livres. -La Béte est une personne attentionnée et généreuse.
-La tour est en realité une fusée. -Le transbidulateur patatoide est un téléphone.

Nom: ...... N° 1 2 |3|4|5|6|7 8|9 10|11 | 12 |13 |14 | 15 | Total

Prénom : Points
Maxi 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 19
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C3 Rallye albums CM1 Lisebelle et la Béte ]Jean-Pierre Kerloc’h/Rémi Saillard

1. Ecris trois sortes de chaussures énoncées au tout début de
I'histoire.
Espadrilles bottes ou bottines sandalettes godillots

2. Recopie un synonyme du nom commun chaussure. godasse

3. Qui est la cadette ?
-Cunégonde -Frédégonde -Lisebelle

4. Quelle sceur est la plus raisonnable ?
-Cunégonde -Frédégonde -Lisebelle

5. Quel adjectif utiliserais-tu pour qualifier les deux sceurs ?
-stupides -aimantes -prétentieuses -humbles

6. Quel est le centre d’'intérét de Frédégonde ?
-la littérature -son physique -la gourmandise -le mariage

7. Quel est le sujet d'inquiétude de Lisebelle ?
-sa garde-robe -le bien-étre de sa meére -la santé de son pere

8. Pourquoi Tournelune prend-il 1a route ?

-1l veut acheter un livre pour Lisebelle.

-1l souhaite trouver un mari pour ses filles.

-1l a besoin d’argent pour financer la fabrication de mocassins.

9. Quelle particularité Robette a-t-elle ?
-Elle oublie des syllabes. -Elle déforme les mots. -Elle inverse les prénoms.

10. Trouve dans le texte le mot prononcé par Robette pour dire
-douche : louche -petit-déjeuner : petit déchainé

11. Qu’est-ce que la Béte a de plus précieux ?
-sa demeure -son robot -ses livres -ses invités

12. Trouve un synonyme que la Béte utilise pour parler du mot chaussures ? savates

13. Trouve un surnom que les deux sceurs utilisent pour nommer Lisebelle ? Lisebéte,
Lisouille, Lisemoche

14. Quel cadeau la Béte offre-t-elle a Tournelune en échange de son retour ?
-un livre rouge -un sac rempli de pieces d’or -un robot

15. Souligne ce qui est vrai.

-Robette est un robot. -Cunégonde et Frédégonde ont bien choisi leur mari.
-Lisebelle adore les livres. -La Béte est une personne attentionnée et généreuse.
-La tour est en réalité une fusée. -Le transbidulateur patatoide est un téléphone.
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